

重点

今夜或迎来入冬首场降水

省城气温将大幅下降

本报12月11日讯(记者 邢振宇) 12日晚间,省城有望迎来入冬以来首场降水。记者从济南气象台了解到,省城已经连续两个月没有有效降水,12日下午到夜间济南将阴有小雨,明晨最低气温市区、高新区及其他县(市)区0℃~2℃左右。

入冬以来,济南始终没有盼来首场降雪。这种状况在往年同期比较少见。据气象台预报,12日济南将有望迎来入冬首场降水,12日晚间到13日小雨转小雪。12日晨最低气温济阳、商河-3℃左右,市区、高新区及其他县(市)区0℃~2℃,白天

最高气温全市一般在10℃左右,下午到夜间多云转阴有小雨。

13日济南将阴有雨夹雪转小雪,北风4~5级,阵风7级,最低气温济阳、商河-4℃,市区、高新区及其他县(市)区-1℃左右,最高气温全市一般在5℃左右。



11日上午,山师附小四年级八班部分小学生将自己最喜欢的玩具拿出来,在泉城广场上举行义卖。据了解,这是山师附小学生自发组织的爱心活动,义卖所得收入将购买礼物,在圣诞节送给福利院的小朋友。

记者 王倩 摄影报道

暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病,血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓,十分影响身体健康,特别是身体免疫力较低的老人和儿童。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市集中安装,暖风大王空调器并非传统的钨丝发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无需外机,无需预热,安装方便,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来。

专家指出:传统的取暖

器发光耗氧,引发哮喘、气管炎和咽炎,暖风大王空调器两级变频,可自由转换功率,开机就热,随时关停,节省电费,永远告别了煤球炉取暖的落后方式。

为减轻广大消费者的经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直供用户,目前已进入安装旺季,需提前电话预约,三小时内免费送货上门,现场试用满意后再付款,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打

入对质量要求极高的欧美发达国家,产品设计使用寿命长达三十年。(2008第228761号)

特别提醒:外壳表面贴有国家质监总局中国防伪行

业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

送温暖到万家

惠民工程活动通知

凡于本日购买者可享受电暖下乡惠民工程补贴政策769元,其它时间一律执行980元的全国统一零售价,每天仅限200台,名额有限。

安装热线

0531-88222272

0531-88222292

0531-66963811

400-6606-369

(诚招经销商加盟)



暖风大王

“律师在线”聚焦婚姻家庭纠纷

离婚房产分割成咨询核心问题

本报济南12月11日讯(记者 李文鹏 见习记者 李钢) 11日,“齐鲁晚报律师在线”第二期活动启动,多位市民通过96706148热线就婚姻家庭纠纷问题进行了法律咨询,来自山东国曜律师事务所的律师对市民的问题给出了详尽解答。

11日,从上午9点起,多位市民通过本报热线向专业律师咨询了婚姻家庭纠纷问题,其中房产分割成为咨询的核心问题。“之所以出现这种情况,是因为在现实的离婚案件中,财产分割一般是最为核心的问题,而目前房产又是绝大多数普

通家庭最为重要的财产。”来自山东国曜律师事务所的接线律师胡金良分析说,近期最高人民法院公布的《婚姻法》司法解释征求意见稿中就涉及到了房子。当这一敏感问题有了明确规定之后,离婚时如何分割房产,势必会牵动夫妻双方的神经,甚至会涉及到双方父母的利益。

接线律师王倩介绍说,从咨询情况和现实的案例看,房产分割纠纷主要有婚前购房婚后共同还贷、再婚等因素造成。新的司法解释征求意见稿进一步明确了私人产权的界定。为了避免离婚时产生房产纠纷,维护

双方的正当权益,律师建议,夫妻双方最好在婚前签订婚前财产协定或进行相关公证。

由本报和济南市司法局联合举办的“齐鲁晚报律师在线”活动自启动以来受到了市民的广泛好评。为了能继续满足广大市民的需求,活动将在每周六上午9:00~11:00与您见面。为给市民提供有针对性的法律建议,活动每期将确定一个热点领域作为专题,由熟悉相应领域的专业律师提供法律咨询服务,届时有需求的市民可通过本报热线96706148进行咨询。

专家称校园急需普及性知识

济南红十字少女援助活动启动

本报12月11日讯(记者 刘爽 通讯员 张娜)

我国每年大约有1300万人次接受人流,其中少女怀孕占22.9%,我国女性首次性行为低龄化趋势越来越严重。济南妇科医院每年接诊的人流患者中有四成是在校生,济南市立五院的这一比例则达到六成。专家指出:在校生对“性”的正确认识非常缺乏,校园急需普及科学的性知识。

从事妇科临床和研究20

多年的刘恩玲教授称,社会上对于“无痛人流”过于夸大的宣传,也让许多女性将人流当成了一种避孕的手段,以为有了身孕直接做人流就可以,实际上这对身体会造成巨大损伤。南京、武汉、北京、上海等城市的一组统计数据显示,90%的不孕都来源于之前不良的人工或药物流产。还有一种误区是不少人以为事后服用紧急避孕药就万事大吉,实际上这种避孕药一年内只有服用两次才有

效,超过两次就无效了。为了对这些意外怀孕的女性进行全程就医援助,济南市红十字会联合济南妇科医院成立了红十字早孕少女援助办公室,全面展开对早孕少女援助公益活动,通过拍摄公益广告、进校园举办女性健康大课堂、手术援助等多种形式抑制意外妊娠比例的快速上升趋势。同时免费为18岁以下意外怀孕女性提供手术援助和心理辅导。

